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E1 1585 94 2 g4 AES dd =A

1 2 | 3 | 4
[ A =31 A3200)
98 T =A S E dF
wA, 98 e
2 A =7 A ey =
mm km km Q/km
05 36.0 36.7 -
0.75 245 24.8 -
1.0 18.1 182 -
15 12.1 12.2 -
25 741 756 -
461 470 -
3.08 3.11 -
10 1.83 1.84 3.08("
16 1.15 1.16 1.91(H
2% 0.727(¢%) - 1.20(H
35 0.524(%) — 0.868(")
50 0.387(%) - 0.641
70 0.268(%) - 0.443
9% 0.193(%) - 0.320(*)
120 0.153(%) - 0.253(%)
150 0.124(%) - 0.206(*)
185 0.101(%) - 0.164(*)
240 0.077 5(*) — 0.125(")
300 0.062 0% - 0.100(*)
400 0.046 5(°) - 0.077 8
500 - — 0.060 5
630 - — 0.046 9
800 - - 0.036 7
1 000 - — 0.029 1
1 200 - - 0.024 7

2 () 2F2uE 4 10735 mm’E 9@ seh5.1.1(c)].
(*) 5.1.1 b)e] HlZ Fx

() 5.1.2¢] Hlz F=x
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2 253 @4 % A AES 4

1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 8 9 | 10
2 A Ha A Ao =4 43200
o] & = T x = ]
El “d A9 4% = 49w S BN
T oA |27 54 =A0)
mm’ Cu Al Cu Al Cu Al Dkm | Dkm [ Qe
05 7 - - - - - 36.0 36.7 —
0.75 7 - - - - - 245 24.8 -
1.0 7 — - - - - 18.1 18.2 -
15 7 - 6 - - - 12.1 12.2 —
25 7 - 6 - - - 7.41 756 -
4 7 — 6 - - - 461 470 -
6 7 - 6 - - - 3.08 3.11 -
10 7 7 6 - - - 1.83 1.84 3.08
16 7 7 6 6 - - 115 1.16 191
25 7 7 6 6 6 6 0.727 0.734 1.20
35 7 7 6 6 6 6 0.524 0.529 0.868
50 19 19 6 6 6 6 0.387 0.391 0.641
70 19 19 12 12 12 12 0.268 0.270 0.443
9% 19 19 15 15 15 15 0.193 0.195 0.320
120 37 37 18 15 18 15 0.153 0.154 0.253
150 37 37 18 15 18 15 0.124 0.126 0.206
185 37 37 30 30 30 30 0.099 1 0.100 0.164
240 61 61 34 30 34 30 0075 4 | 0.076 2 0.125
300 61 61 34 30 34 30 0060 1 | 0.060 7 0.100
400 61 61 53 33 53 53 0047 0 | 0047 5 | 0.077 8
500 61 61 53 o3 53 53 0.036 6 | 00369 | 0.0605
630 91 91 53 53 53 53 0028 3 | 00286 | 0046 9
800 91 91 53 o3 - - 00221 | 00224 | 00367
1 000 91 91 53 53 - - 0017 6 | 00177 | 0029 1
1 200 ?) 00151 | 00151 | 00247
1 4000Y ®) 00129 | 00129 | 0021 2
1 600 ?) 0011 3 | 0011 3 | 0018 6
1 8000) ?) 00101 | 00101 | 00165
9 000 ?) 0009 0 | 00090 | 00149
9 500 ?) 0007 2 | 0007 2 | 0012 7
F() ole @ A5 A eketh e AR @ ASE o SWE S8 ASHAT o] Fe) W

=)
() ol AL Az 24 FE FARA FET o] AFE 4,5 B 69 22 prow 749 £ Ut
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3 557 @4 2 g AL 7t T =4

1 2 3 | 4
23 o A A 24 2= A =4 A 83’(200()

) % A T e
mm mm Qkm Q/km
05 0.21 39.0 40.1
0.75 0.21 26.0 26.7
1.0 0.21 195 20.0
15 0.26 133 137
25 0.26 798 821
4 031 495 5.09
6 031 3.30 3.39
10 0.41 1.91 1.9
16 0.41 121 1.24
25 0.41 0.780 0.795
35 0.41 0.554 0.565
50 0.41 0.386 0.393
70 051 0.272 0.277
9% 051 0.206 0.210
120 051 0.161 0.164
150 051 0.129 0.132
185 051 0.106 0.108
240 051 0.080 1 0.081 7
300 051 0.064 1 0.065 4
400 051 0.048 6 0.049 5
500 061 0.038 4 0.039 1
630 0.61 0.028 7 0.029 2

¥4 657 94 2 g4 AoES 9% =4
1 2 3 | 4
34 9wg A 24 A= Ad) =4 4300

2 s A Eg 54
05 0.16 39.0 10.1
0.75 0.16 26.0 26.7
1.0 0.16 195 20.0
15 0.16 133 13.7
25 0.16 798 821
4 0.16 495 5.09

021 3.30 3.39
10 0.21 1.91 1.95
16 0.21 1.21 1.24
25 0.21 0.780 0.795
35 0.21 0.554 0.565
50 0.31 0.386 0.393
70 031 0.272 0.277
9% 031 0.206 0.210
120 031 0.161 0.164
150 0.31 0.129 0.132
185 0.41 0.106 0.108
240 0.41 0.080 1 0.081 7
300 0.41 0.064 1 0.065 4
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N

2o

L:Ae]

BE TA ¢
B AL k
0.996
0.992
0.988
0.984
0.980
0.977
0973
0.969
0.965
0.962
0.958
0.954
0.951
0.947
0.943
0.940
0.936
0.933
0.929
0.926

21
22
23
24
26
27
28
29
30
31
32
33
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35
36
37
38
39
40

AE AYE BAY] A% =4 AY 2= BA AT k.
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1.078
1.073
1.068
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BEA B ()

<=2 B3 As A T4
SEELEELEY

HEE EE FE B9
2545 1
K ocu = 2345+t 1+0.00393(z-20)
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248 1
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B&A C (D)
LY =49 A A AW
Cl14 A
FEA Az A7 2AS JEAF A5y 88 F AES 55 dliAelth

B
A Feje] A5 FAE Adulska AUk

a) 5, AFuE, v EEEoz 8 98 B 2AISH)
b) 5, TE0E, AFUEFEOL @ 4F 98 A0 2AQEH)
0 Bom B §A4 EAGED)
C2 4% 5 =49 A% ¥4
A8 F mAe A5 E Clol Tl g% WA solop @k,
15% % 99 249 A% Ago Wad 4%, E C30 HAH0 At B4 A8 Yy Tr T FHD

C3 g4 &% 98 5, ¢5vE, ¢FvedF =AY A5 &4

48 g5 AA 5 &FuE, &5 589 B4 A5 E C.20 BAE FHugk o]dolojof s, HAaHERG
Zrola &= QF #H

HjelE 918 o It X152 ¥ C.19 3¢ mAE &

A gRuy BA dFuEda =49 g9 F5, A
= <

C4 €49 ¢4 ¢&2vF =AY A5 3
Ly GX dFuE =4 2 SEFTF A4 AES FE C39 Foln Huhgkoldtolok st HA gk oAl
o] ok 3t}
¥ Cl 98 3=A9 g AF-—9A, vIF: 94, 494
1 2 3 4
TH T A AAE AolE A °<5°3-”c%§]
T} A © % L=l X 2] T = L=l X y RG]
mm> o ;r;iln(lo B A JAme]H(ZO =) ma
0.5 0.9 1.1 1.1
0.75 1.0 1.2 1.3
1.0 1.2 1.4 15
15 15 1.7 18
25 1.9 2.2 2.4
4 2.4 2.7 3.0
6 29 3.3 39
10 37 42 51
16 46 5.3 6.3
25(") 5.7 6.6 7.8
35" 6.7 79 9.2
50(") 7.8 9.1 11.0
70 9.4 11.0 13.1
95(" 11.0 12.9 15.1
12005 12.4 145 17.0
150(") 13.8 16.2 19.0
185 154 18.0 21.0
240 176 20.6 24.0
300 19.8 23.1 27.0
400 22.2 26.1 31.0
500 - 29.2 35.0
630 - 332 39.0
800 - 37.6 -
1 000 - 422 -
F() b.1.19 b) 2=
H 3§94 A0 Fo93 g 5533 657N E s &8




E C2 93 &5 94 &, ¢7v+H, ¢FVEHRF =AY J29 A9 AF

1 2 | 3
G A 4Y st5 A =AQEFH)
2 4 npgA & Hdf nbA =
mim mim mim
10 36 4.0
16 46 52
25 56 6.5
35 6.6 75
50 77 86
70 9.3 102
95 11.0 12.0
120 12.3 135
150 13.7 15.0
185 15.3 16.8
240 176 19.2
300 19.7 21.6
400 22.3 24.6
500 25.3 27.6
630 28.7 325
M 31630 mm'eld e A el vl =AY A5 @AE §4F Vel durgoR sy o
A4 oz A9e e
2. @l gl AL 156 mm™ 9o Al At 4% 5 =Ad Jenglch

E C3 d4d 9% ¢Fvw =49 H&9 Hd AF

1 2 3
T v 9l 48 =A05H)
mm? 3 A A vpEA =
mimn min
10 34 37
16 4.1 46
25 5.2 57
35 6.1 6.7
50 72 78
70 87 94
95 10.3 11.0
120 116 124
150 12.9 138
185 145 154
240 16.7 176
300 188 19.8
400 212 222
500 24.0 25.1
630 273 284
800 309 321
1 000 34.8 36.0
1 200 37.8 39.0
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